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Friedrich pofonokkal Zárt a,ésen *%$£"** a panama- 
fenyegetödzik.

Izgalmas értekezlet a Keresztény Nemzeti Egyesü­
lés pártjában. — Haller tiltakozik Friedrich terrorja 
ellen. — A nemzetiségi miniszter kilép a pártból.

Budapest, márc. 23. A keresztény 
nemzeti egyesülés partjában tegnap 
este került szóba az a vehemens tá­
madás, amelyet Ereky Károly indí­
tott Huszár Károly volt miniszterel­
nök ellen. Az értekezlet meglehetős 
izgatott hangulatban folyt le..

Haller István elnökölt és a hiva­
talos jelentések után átadta a szót 
Huszár Károiynak. A volt miniszter­
elnök éles bangón tette szóvád

a személye ellen nap-nap 
után megismétlődő támadáso­
kat. amelyeket a párt egy 
csoportja indított meg ellene.
Kijelentette, hogy ő, Huszár Ká­

roly, világóleteben a keresztény esz­
mékért harcolt önzetlenl, a legszeré­
nyebben és a legszegényebben állt az 
eszme szolgálatában.

Sohasem téríttette el magát semmi 
töl és senkitől. Intézzék el véglege­
sen a kérdést, döntsön a párt és 
azok, akikre a döntés kedvezőtlen 
lesz, vonják le a konzekvenciákat.

Huszár Károly szavait valóságos 
tapsorkán szakit ott a félbe és a párt 
tagjai zajosan tüntettek mellette.

A beszéd után Haller István tett 
elnöki nyilatkozatot:

— Az ismétlődő harcok kifelé 
rettenetes rossz hatást sí ülnek, 
amelynek eredményét a párt 
máris érzi.

Érte Ereky Károly kijelentette, 
hogy hajlandó a zsűri kompetenciájá­
nak alávetni magát. A „Göndör-ügy­
ről“ barátja! utján értesült és amen, 
nyiben állításait bizonyítani nem 
tudná, levonná a konzekvenciákat.

Ezután Friedrich István emelke­
dett szólásra és szenvedélyes hangú 
beszédet mondott. Kijelentette, hogy

megelégelte, hogy a párt 
egyes tagjai folyton puccsis­
tának, intrikusnak és kalan­
dor politikusnak mondják, 
akire kényszerzubhony való! 

Hangoztatta Friedrich István, hogy 
ha Huszár nem szünteti be a 
támadásokat ellene, erélye­
sen íog fellépni és ha kell, 

a pofonokig fog elmenni!
Friedrich István szavaira rettene­

tes lárma tört ki. A közbekiáltá­
sok özöne zudult fel ellene.

„Ennél mi is ott leszünk!“ ki­
áltották szenvedélyes hangon és a 
zaj olyan fokra emelkedett, hogy

Friedrich István nem is tudta 
szavait befejezni.

Haller István elnök erélyesen

A megtámadott miniszterek felszólalása. — A ház
mai ülése.

visszautasította Friedrich beszédé­
nek hangját. Kijelentette, hogy

kikéri úgy a maga mint párt­
jának nevében, hogy Fried­
rich ilyen terrort honosítson 

meg.
Amikor a kedélyek valamennyire 

lecsillapodtak,
Simonyi Semadam Sándor ml 

niszterelnék állott fel. Utalt az idők 
fontosságára és jelentőségére. Kije­
lentette, hogy

úgy nem lehet dolgo?ni, ha 
a miniszterelnök pártja sem 

egységes
és ilyen incidensek forognak fenn 
akkor, amikor a legnagyobb öufe- 
gyelmezettsógre és összetartásra volna 
szükség.

— Ha ezek a dolgok — úgymond 
a miniszterelnök — tovább folynak, 
akkor nem tudom az ügyeket to­
vább vezetni és azt produkálni, 
amit az ország t öllem joggal vár. 
Elismeréssel adózom Huszár Ká- 
rolynak!

Ez után Bleyer Jakab dr. nemze­
tiségi miniszter szinte szenzáció 
számba menő beszédet mondott. Aján­
latosnak mondotta, hogy legyen vége 
ennek a harcnak, xmert különben 
az ország adja meg az árát. Nyu­
gatra agy arország keresztény társa­
dalma ezeknek az eseményeknek lát­
tára idegeskedéssel néz Budapest 
felé és

híveivel és a nyugatmagyar- 
orszígi képviselőkkel együtt 

kilép a pártból.
Felemlítette, hogy Jehlicska és Dvor- 
zsák, akik külföldre mentek, ugyan­
csak elkeseredéssel szemlélik az itt­
honi állapotokat.

Bleyer dr. miniszter szavai mély 
I hatást váltottak ki. Az értekezlet 
I elhatározta, hogy a Hnszár-Ereky 

ügyet pártzsüri elé viazi.
Huszár Károly ma délelőtt a párt 

által kiküldendő zsűriben való rész­
vételére a maga részéről Tury Bé­
lát és Haller Istvánt kérte fel. Fri­
edrich István pedig Dömötör Mi­
hály és Hornyánszky Zoltán képvi­
selőket nevezte meg zsűritagokul.

Friedrich ellenzékbe megy.
Budapest, márc. 23. A keresztény 

nemzeti egyesülés pártjában a sza­
kadás ugyan ma még nem történt 
meg, de valószínű, hogy néhány nap 
múlva Friedrich 8—10 hívével együtt 
kivonul a pártból és ellenzékbe megy 
át. Ez esetben a keresztény nemzeli 
egyesülés a kisgazdapárttal szorosabb 
együttműködést fog kifejteni. *

Budapest, márc. 23. A nemzetgyű­
lés mai ti eset háromnegyed 11 óra­
kor nyitotta meg Rakovszky István 
elnök.

Az elnöki előterjesztés után Korá­
nyi Frigyes báró pénzügyminiszter 
kijelenti, hogy öt támadta Linganer 
Albin tegnapi interpellációjában a 
legkevésbbé, tehát ö nyilatkozhatok 
á legszabadabban. Furcsának tartja, 
hogy mikor kormánytámogatásra vál­
lalkozik egy párt, akkor annak egyik 
tagja támadja a kormányt. Ő áldo­
zatot hozott, mikor miniszter lett, 
ha nincsenek vele megelégedve,, szí­
vesen elhagyja a helyét.

Ezután nagyatádi Szabó István be­
szél. Kijelenti, hogy pártszövetség 
van, amely a kormánv támogatására 
vállalkozott. Tehát tessék választani: 
Támogatni vagy megbuktatni 1 (Óri­
ási zaj a keresztény-pártban.) Meg­
állapítja, hogy az Állatforgalmi R. T 
számadásai rendben vannak.

Az bizonyos, a közélelmezési 
minisztérium mindent elkövet, 
hogy rátérjünk a szabad keres­
kedelemre. Vagy együttműködünk 
őszintén és igazán, vagy megyünk 
ellenzékbe egymás ellen. Olyan 
ügyeket tessék a nemzetgyűlés elé 
hozni, amelyek általános erdeküek. 
0 pártja egyetlen tagjának sem 
engedné meg, hogy a másik párt 
ellen intézzen támadást. Ha ezt 
valaki minden megkérdezés nélkül 
megtenné, az illetőt a pártból ki­
tessékelne. A kisgazdáknál nagy 
taps, a keresztényeknél zaj.)

Rnbinek Gyula: Mindjárt tisztá­
ban volt, hogy az interpellációba 
csak azért keverték be Korányi és 
nagyatádi Szabó nevét, hogy nehe­
zebben lehessen kitalálni, miszerint 
az egész ő ellene irányul. Neki 
azonban jó a felfogása és ó ezt rög­
tön megállapította. A dolog nem 
lepte meg, hiszen hetek előtt bizalma­
san figyelmeztettek, hogy hosszabb 
idő óta gyűjtik az adatokat megtá­
madására. Sőt Haller István minisz­
tertársa néhány héttel ezelőtt célzá­
sokat tett neki erre vonatkozólag, 
Felolvassa Rulf Géza levelét, amely­
ben Ruif közli vele, hogy a közélel­
mezési minisztérium egyik Krikb 
nevű tisztviselőjétől érdekes dolgokat 
tudott meg. A tisztviselő elárulta 
neki, miszerint a Keresztény Nemzeti 
Egyesülés pártja megbízást, adott

neki adatok gyűjtésére, mert a párt 
támad:-t akar in ózni Rubinok ellen. 
Tud arról is, hogy Sigraynál kor­
mánybiztos korában egy alkalommal 
értekezlet volt, amelyen Fehéry Ar­
mand is részt vett. Eztán az érte­
kezlet után jelent meg Fehéry Ar­
mand aláirásávaf a Sigrayról szóló 
cikk a Pesti Hírlapban. Harmincegy 
éves közéleti működése alatt meg­
acélozod: ak idegei, a támadásokat 
felfogja. Nem veszi tragikusan a 
dolgot, mindenki a maga módja sze­
rint támad. Rámutat azokra az ada­
tokra és tévedésekre, amelyeket az 
interpelláció ellene felhozott.

Ezután részletesen foglalkozik 
Rnbinek a Linganer által ellene 
felhozott vádakkal, amelyeket visz- 
szauiasit.

Sigray kormánybiztoshoz a
fiát küldte le, mert kereske­
dőt akar belőle nevelni, kérte,

fogadja szívesen. Ez az egész, amit 
Sigraytól kért. Egyszerű kisgazda 
családból származik, fiából is dolgozó 
embert akart nevelni. (Éljenzés.)

Haller István: Előzetes tudomása 
nem volt arról, hogy ilyesféle inter­
pelláció fog elhangzani.

Lingauer Albin viszonválaszában 
beismeri, hogy szabadkőmives volt, 
de kilépet, mikor az elzsidósodást és 
defaitizmust látta. Mi a keresztény 
szellemű kormányzásra tettünk ígé­
retet és nem arra, hogy panamákat 
agyouhalgasmk. Megállapítja, hogy 
Rulf és a miniszter nyilatkozata 
között ellentét van.

Az Állat és Takarmányforgalmi r. 
t. altruista intézmény Rizonyitékatt 
a megfelelő időben elő fogja terjesz­
teni.

Sigray Antal szólalt fel ezu(án 
személyes kérdésben. Hangsúlyozza, 
hogy a központi kormánytól függet­
lenül kellett előteremteni és felsze­
relni a nemzeti hadsereget, ha más­
kép cselekszik, ma nem állana négy 
hadosztály a Tiszántúl. Minden üzle­
tért, engedélyért váll Íja a felelőssé­
get. Minden partnak egyenlő mér­
tékkel mórt, keresztényénekek szem 
előtt tartásával.

Ezután harminc képviselő zárt ülés 
elrendelését kérte, amely fél négy 
órakor ért véget.

A puthénekei Csehországhoz 
csatolják.

Nagy magyar kisebbség kerül román uralom alá. 
Sonar Law nyilatkozata az angol alsóhézbann.

London, márc 23. Bonar Law az 
angol alsóház tegnapi ülésén Raff an 
képviselő kérdésere a következőket 
válaszolta a magyar határmegállapi 
tásokra vonatkozóan.

A békeértekezlet hosszasan tanul­
mányozta a ruthen kérdést és arra 
az eredményre jutott, hogy a ruthó- 
nek szívesebben csatlakoznak a 
csebekhez, mint akár Romániá
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hoz, akár Magyarországhoz. A 
békeércekezlet

Magyarország határait szigo­
rúan a néprajzi követelmé­
nyek figyelembevételével ál­
lapította meg, de elkerülhet 
len volt, hogy nagy magyar 
kisebbség román imperium 
alá ne kerüljön,

viszont sok százezer német, cseh, 
tót és román magyar imperium alatt 
fog maradni.

A Magyar Távirati Iroda ehhez a 
hírhez az alábbi megjegyzést fűzi: 
A békeériekezletnek ez a megálla­
pítása ellenkezik a tényekkel, mert 
a ruthén népnek eszeágában sincs, 
hogy a cseh államhoz csatlakozzék. 
A vitás kérdést egyszerűen népsza­
vazás utján kell eldönteni. Egyene­
sen megdöbbentő Bonar Law elfo­
gultsága és tájékozatlansága, 
mellyel ezt a kérdést kezeli. Aki 
csak felületesen ismeri Magyaror­
szág néprajzi helyzetét, első pilla­
natra átláthatja, hogy ez a megoldás 
néprajzi szempontból tarthatatlan.

Neuily, márc 23 Elhatározott do­
log, hogy a békeértekezlet San Re- 
moban első ülését április 21-én 
tarlja meg.

Xitoijáü a

Ludendorff elmenekült
A független szocialisták hozzájárul­
ta k az általános sztrájk beszünteté­

séhez.
Berlin, márc 23. A késő éjjeli 

órákban a kormány tagjai tanács 
hozásra ültek össze, hogy döntő ha­
tározatokat hozzanak. Á miniszter­
tanács a legközelebbi politikai fejlő 
désre nézve nagy jelentőségű javas 
latokról tárgyalt, amelyeket a füg­
getlen szoc-iálisták adtak át a több­
ségi szocialistáknak.

Bécs, m ;re 23 A Neues Weiner 
Tägblattnak jelentik Berlinből : Tel­
jes határozottsággal terjesztették ma 
azt a hirt, hogy Kapp Danzigba 
menekült. A birodalmi törvényszék 
főügyésze vizsgálatot indított Kapp, 
Lüttwitz, Traub és Jagow ellen.

Berlin, márc. 23. Lunderdorít 
tábornok ellen a Kapp — Lütt- 
witz puccsban való részvétel 
miatt elfogatási parancsot ad 
tak ki.

Berlin, márc. 23 (Wolff jelentés) 
Giésbert es Braun miniszterek, a 
kormány megbízásából a Ruhr-vidék. 
re utaztak, hogy tárgyaljanak a 
munkásokkal.

Berlin, márc. 23. A többségi 
szocialisták és a függetlenek ma 
éjjel tartott tanácskozásukon, ame­
ly-u a függetlenek végül be'eegyez, 
fék, hogy aláírják az általános 
sztrájk azonnali beszüntetésére vonat­
kozó jnoklamációt.

Berlin, március 23. Elterjedt hí­
rek szerint. Ludendorff tábornok 
megszökött. Beavatott helyen ezt 
az állítást alaptalannak jelentik ki, 
de annyit elismernek, hogy Luden- 
dortt Svédországba akart szökni, 
ahoi barátai vannak.

Berlin, márc. 23. Az általános 
sztrájkot ma délelőtt a független 
szocialisták beszüntették Már a vi­
lágítás is rendes. A közúti vasút 
forgalma részben megindult.

London, márc. 23. A megszállott 
Rajna vidékről érkező angol hirek 
szeiint E<sen, Düsseldorf és Elber­
feld a spartakuszok kezén van.

Essenben anarchia uralkodik. Két 
ségtelen, hogy a rend helyreállítá­
sára tekintélyes haderőre lesz 
szükség.

Kevés lebélyegzett pénzzel rendelkeznek, a .kan kok — A mis- 

kolozi nagy pénzintézetekbe 2 millió kétszázezer koronát cse­
réltek ki. — A felülbélyegzés é* ab idegen valuták.

(A Reggel tudósi tójától.) A péaz- 
felülbélyegzós munkájában még min­
dig mutatkoznak bizonyos zavarok, 
amelyeket azonban rövid idő alatt 
el főgnak simítani. így a pénzintéze­
teink most sem rendelkeznek ele­
gendő lebélyegzett kókpónzzel és 
dacára a tisztviselők szinte ember­
feletti munkájának, a közönséget nem 
tűdják úgy kielégíteni, ahogyan meg­
szokott precizitásuk szerint sze­
retnék. Ezen úgy szándékoznak 
segíteni, hogy a pénzintézeteket köz­
vetlenül az Osztrák Magyar Bink 
helybeli fiókjával fogják összekötte­
tésbe hozni és igy azután a bankok 
is naponkint hozzá fognak jutni meg- 
folelő mennyiségű lebélyegzett pénz­
hez. A mai állapot, amidőn a bankok 
az állampénztárral állanak össze 
köttetésbeu, nagyon megnehezíti az 
annyira fontos közgazdasági munká­
lat. gyors lebonyolítását.

A bélyegzőgépek működésében is 
komplikációk álltak be, amelyeket 
csak ma délelőttre sikerült kijaví­
tani.

A helybeli nagy pénzintézeteknél 
a mai napon a következő pénaösz- 
szegeket adták be felül bélyegzés vé­
gett :

Miskolczi Takarékpénztár 1.339,755 
kor. (eddig 8.075,298 korona), Bor­
sod Miskolczi Hitelbank 456 600 ko­
rona, Miskolczi Hitelintézet 320.000, 
Borsodmegyei Takpónztár 1100 000 
(eddig 2 millió korona).

A pénzintézeteknél ezidei'g jóformán 
csakis a kistőkések mutatkoztak. A 
nagyobb összegű kicserélések csak 
ezután várhatók. *

A pénzfelülbélyegzéssel kapcsolat­
ban előállott helyzetet egyesek arra

használták fel, hogy az idegen valu­
tát lenyomják. Ma má.r újból emel­
kedő tendeaciát látunk. Budapesten 
a magánforgalomban dollárt 290 300 
korona, sokolt 3.90 4 00 lebólyegzet- 
len koronáért vettek.

A felülbélyegzés tárgyában a pol­
gármester az alábbi hirdetményt ad­
ta ki':

7601—ki. 1920. szám. Hirdetmény. 
A bankjegyek ' felülbélyegzésének 
vezetésére és ellenőrzésére kormány­
hatósági rendelettel alakított bizott­
ságnak tudomására jutott, hogy lel­
ketlen kufarok a le nem bélyegzett 
bankjegyeket megtévesztés, Rábeszé­
lés, valótlan hirek terjesztésével és 
más kieszelt furfangokkal a hiszé­
keny emberektől összevásárolják.

Figyelmezteti a bizottság a közön­
séget, hogy a felül nem bélyegzett 
bankjegyek összevásárlása tilos a 
minisztérium 1700 — 1920. M. E. 
rendeletével büntetendő cselekmény­
nek van minősítve.

Ennek megakadályozása végett az 
összes karhatalmi szervek éber ellen­
őrzést gyakorolnak és azokat, akik 
ilyen tiltott cselekménnyel foglal­
koznak letartóztatják és megbüntetés 
végett az államügyészségnek átadják. 
Az elkövetett cselekmény szabadság 
vesztés bünteléssel büutettetik.

Egyúttal figyelmeztetjük a közön­
séget, hogy bankjegyeit a kitűzött 
határ idő alatt okvetlenül bélyegez­
tesse felül, mivel ennek lejárata 
után a bankjegyek értéküket vesztik.

Mískolcz, 1920 március 23.
Dr. Szentpáli István, 

polgármester 
a bizottság elnöke.

Sl gázgyár üzemfieüelyezése.
(A Reggel tudósítójától.) Mískolcz 

város törvényhatósági bizottságának 
múltkori közgyűlésén Hoványi Kornél 
A Reggel fűszerkesztője szóvá tette, 
hogy szén helyett fával is üzembe 
lehetne helyezni a gázgyárat és át­
nyújtotta dr. Szentpáli István polgár- 
mesternek Hauer Béla Máv. főmér­
nök erre vonatkozó kitűnő tervét 
Hauer tervét a szakértők is kivi­
hetőnek találtak, rövidesen meg­
indul tehát a gázgyár üzeme. 
Addig is amig a gyakorlatban is be­
igazolódik ennek a koncepciónak a 
helyessége Hauer Béla főmérnök az 
alábbi észrevehetők közlésére kért 
fel bennünket.

*

Tisztelt Szerkesztő Ur!
Engedje meg, hogy b. lapjában 

mégegyszer szóba hozzam a gázgyár 
ügyét, már csak azért is, hogy a 
közönség előítéletét és esetleges té­
vedéseit eloszlassam. Mindenekelőtt 
ki kell jelentenem, hogy a fagáz 
semmivel sem áll hófejlesztés szem­
pontjából hátrább mint a békebeli 
világitó gáz. Csak meg legyen a 
nyomása, amelyet, a város a gázgyár­
ral szemben megkövetelhet és szén­
savat meg levegőt ne tartalmazzon. 
A szénsavát, ha keletkezne is, mész- 
tejjet teljesen el lehet távolítani; a 
levegőt pedig nem kell engedni, hogy 
több legyen, mint amennyi elkerül­
hetetlenül belekerül a retortába, mi­
kor a fát adagolják.

Némi felvilágosítást kell adnom az 
u. n. mellókterményekról; amelyek 
a jelen esetben fontosabbak a gáz.

nál is. Úgy tudom, hogy a gázgyár 
napi 40 weggon fát kap a varostól. 
Feltéve, hogy ha a retortákat, fával 
fogja fűteni, cirka napi 1 waggon fa 
kerül gázgyártás alá. Ebből mellék 
termék gyanánt keletkezik naponta 
20 mázsa faszén (viz nélküli álla­
potban) 3—4 mázsa kátrány és 
30—35 mázsa faecet. A faszén ma 
nagyon keresett cikk. Nyáron, csép- 
lésnél, benzin helyett szivógázmoto- 
rokhoz megfizethetetlen lesz; arról 
nem is szóivá, hogy a helybeli gép­
gyárak is minden mennyiséget át­
vesznek. A kátrányt, valamint a fa­
ecetet, mint a kémiai ipar legérté­
kesebb nyers anyagait, szünetelő 
vegyipari gyáraink szintén tárt ka­
rokkal fogadják. A faecetből faszeszt, 
acetont, ecetsavat (ételecetet) kreo- 
sotot stb. állítanak elő. A faszesz, 
a mérgező, tehát élvezhetetlen tulaj­
donságaitól eltekintve mindenben 
helyettesíti a borszeszt. Az axentot 
robbanó anyag gyárának szintén öröm­
mel üdvözlik. Az ételecet fontossá­
gát ki nem emelem.

A kreosottal huskonzerváló üzeme­
inket lehelne ü/.embehelyezni. Ebből 
csak annyit akarok kihozni, hogy 
nemcsak Miskocz gázgyárát helyező- 
nők ezzel üzembe, hanem sok egyéb 
nyersanyagot is bocsatanánk hazánk 
iparának rendelkezésére, anélkül, 
hogy azokat külföldről kellene be 
hoznunk.

Megjegvzem, hogy a mármaros- 
megyei Nagybocskón levő fapároló 
gyár évi 3-400,000 köbméter, tehát 
napi circa 40—50 waggon fát desz-

tiÜAit a melléktermékekért, m;g a 
g$zt, mint erőforrást, saját elektro- 

ééntrálójának hajtására fordí­
tottá;

Végül ne ijedjen meg a közömé» 
a gáz ecetszagától sem, mert sokkal 
kellemesebb lesz, mint a békeidőben 
gáz benzolszaga.

Főszerkesztő ur szívességéért kö­
szönetét mondva, maradtam kész hive : 
Miskpicz, 1920 márc. 18.

Hauer Béla,
;_________ máv főmérnök.

Azlzr. Kulturegylet 
közgyűlése.

(A Reggel tudósítójától.) A mis- 
kqJczi izr. Ku.lturegyesület vasáruéi 
tartotta tisztújító rendes közgyűlését 
a tagok élénk érdeklődése mellett. 
A titkári jelentést dr. Gotthilf Jó­
zsef olvasta fel, amely az egyesület 
múlt évi kulturális tevékenységével 
foglalkozott; a Kulturegyesület mű­
ködését, a, oolsevizmus alatt, betil­
tották és újbóli munkáját csak ez év 
tavaszán kezdhette meg.

A tartalmas jelentés tudomásul 
vétele dr. Láng Lijos indítványozta, 
hogy az egészségi aliapota iniai,t az 
elnökségtől visszavonuló Szilágyi 
Adolf elnöknek, valamint az előadó 
osztály vezetőjének Hirschl Fanny 
urhölgynek kiválóan eredményes, 
hazafias és vallásos szellemű műkö­
désűkért a közgyűlés jegyzőkönyvi 
köszönetét szavazzon. Az indítványt 
a közgyűlés egyhangúlag magáévá 
tette.

Ezután a tisztujitást ejtették meg. 
Egyhangú felkiáltással az alábbi ve­
zetőséget választották meg. Elnök: 
Beruáth Samu műszaki tanácsos, tit­
kár : dr. Gotthiif József. Osztályve­
zetők : Hirschl Fanny, dr. Lang La­
jos, Grosz Kálmán, dr. Soltész Zsig­
mondi Bánét Elemér, Grosz Ká máu, 
Kardos Gézáné, Nussbaum Hilda, 
IJóth Sámuel. Választmány: Dr. Hal­
mos Géza, Neumann Adolf, Roten­
berg Gyuia, Szilágyi Adolf, Mandant 
Mór, Bloch Ármin, Kupferstein Da 
niel, Feldmann Mór, Biwger Béla, 
ifj. Grüufeld Sámuel, Klein Manón 
Friedmann Miklós, Rosenvald Mór’ 
Deutsch Simon, Züszmann Alfréd, dr.’ 
Rosenberg Márton, Starnberger Lipon 
Fodor Kálmán, Bieyer Artnrné, Ba­
log Sándorné, Dick Alice, Fried lin­
der Jónás né, dr. Gebcsi Samu ne, 
Hercz Magda, Hochmann Jak,-.one. 
Hajdú Józsefné, Klein Józsefaé, Klein 
Giza, Kaufmann Olga, Lów Jero- 
mosné, dr. Poliacsek Vilmosné, Reich 
Dávidné, Frincz Jakabné, Roseuoerg 
Mórné, Schwarcz Erzsébet, dr. Sa- 
bonniam Alice, Rosenberg Mórné, 
dr. VenetianerJakabné. Könyvtáros: 
Czeizier Sándor, pénztáros Halmos 
Henrik, gazda Löw Jeromos, ellenőr 
Székely Aladár.

A megválasztott tisztikar nevében 
Bornáth Samu elnök köszönte meg a 
bizalmat, kifejtvén, hogy az egyesü­
let továbbra is kizárólag a kultúra 
ápolását tűzi ki célul.

Nem szituja meg az antáut 
a Ruhr vidéket.

Berlin, márc. 23. Itteni politikai 
körökben a mai naptól döntő fon­
tosságú eseményt várnak, ma dől el 
ugyanis, hogy az általános sztrájk 
tovább folytatódik e. Az entente leg­
felsőbb tanácsának legutóbbi ülésén 
Millerand és Foch tábornok azt kö­
vetelték, hogy az entente erélyesen 
lépjen fel és szállja meg a Ruhr vi­
dékét. Anglia, Olaszország és Ame­
rika képviselői azonban ellenezték 
ezt a javaslatot. Ma délelőtt a mun­
kásszervezetek bevonásával újabb 
gyűlést tartanak.

;V* <Jt,



*1 41

lliHkolcz, 1920 március 24. A iliÜbtbitíL

JfogszttVtzh JMlsdoUzoH *z 
Irtegil# bizottságot.

(A Raggal tudósítójától.) A pénz 
•felülbé'yrgtési munkálatok megin­
dulása óta akad'ak Miskolczon olyan 
kereskedők, akik árdrágitási vissza­
éléseket követtek el. Ez az eljárás 
a kereskedői tisztességbe ütközik és 
a Kereskedelmi Testület vezetősége 
is a legélesebben elítéli a?okát, akik 
a mai súlyos helyzetben a kereskedői 
osziál.'t, kompromittálják.

Ennek az eljárásnak kapcsán 
vetődött fel az átvizsgáló bizottság 
felállításának terve, melyet a leg- 
rővidebo idő alatt felállítanak Mis 
kolcüoo.

Dr. Tódor Árpád rendőrtanácsos 
az ár vizsgáló bizottság felállításáról 
a mai napon a kővetkezőket mondta :

— Az árdrágítók elleni harcban 
egyedül tökéletes és megfelelő esz 
köz tényleg az árvizsgaló bizottság 
felállítása. Mikor hivatalom átvételére 
ideérkeztem, meglepetéssel láttam, 
hogy ilyen intézmény nincsen Mis- 
kolczou. Most azonban már teljes 
erőmmel azon leszek, hogy a hiányt 
pótoljam, minden előkészület' meg­
történt, hogy az árviisgáló bizottsá­
got megtervezhessük, az előkészítési 
munkálatok befejezéshez közelednek 
és már ott tartunk, hogy ez a fontos 
szerv a közeljövőben megkezdheti 
működését, 
an

Megnyílt az Erzsc&etisíolai 
amersKa! Konyha.

Hosszas vajúdás után, vasárnap 
végre megnyílt az Erzsebetiskoiábau 
felállított tizenkettedik amerikai 
kouyaa. A „megnyitó“ ebéden közei 
száz mohó szájacska kebelezte be 
kifogástalan étvágygyal az ízletes 
bablevest és zsemlegombócokat. A 
„jó konyha“ hire hamarosan szétter­
jed betett az érdekelt körökben, mert 
hétfőre jelentkeztek már azok a be­
sorozottak is, akik az elsó ebéden 
még nem jelentek meg. Sőt néhány 
besorozatlan is próbálkozott szegény 
tálkával a kezében. Ekkorra mar 
felemelkedett a létszám kicsi bijjaval 
a százötvenre és a kitűnő kakaó es 
tejberizs a legjobb keletnek órven 
deti. A mai gyermekek legtöbbje 
nem is ismeri ezeket az „exotikus“ 
eledeleket, mindamellett valamennyi 
minden averzió nélkül látott hozzá 
és azt sem lehet töltik ro>szuéven 
venni, ha a legtöbbje kissé megfeled­
kezve az udvari etikett elemi szabá­
lyairól szabályszerűen kiuyalta tá­
nyérját. ,

Akadt nehány, aki nem tudott 
megbirkózni a hatalmas adaggal és 
a gazdaságos beosztást nein téveszt­
vén szem elöl — papírba csomagolta 
a maradókot, vagy talán az ehezö 
testvérkének, vagy beteg anyának 
volt szánva? Ki tudja! ... Ez azon­
ban szigorúan tilos.

Mindkét napon dr. Gencsi Samuuó 
végezte a felügyeletet körültekintő 
gondossággal, fáradhatlan buzgalom­
mal és — teljesen magáfa hagyatva. 
Talán megszívlelnék a nöegyleti 
tagok a dolgot és megállapodnának 
maguk közt az inspekció-rendszer­
ben?

H. I.-né.

ROLLINGER ERNŐ
órás és ékszerüzlete 

Széchenyi utca 49—b. 
Külön óra- és ékszer- 

javító műhely,
precis és gondos munka 
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Sí fiizárt mérnöfiöfi ügye.
Alländer Henrik, Pazdr István és Friedmann 

Arnold nyilatkozata.
(A Reggel tudósítójától.) Lapunk 

mai Számában megírtuk, hogy a 
Mérnök és Építész Egyesület mis- 
kolczi csoportja legutóbb tartott ülé­
sén foglalkozott az Egyesület tagjai­
nak a kommunizmas alatti szereplé­
sével és

Frank Adolf főmérnököt és 
Fzász fővegyészt kommunista 
üzelmek miatt kizárt a tagjai 
sorából.

Ugyancsak a diktatúra alatti szerep­
lése miatt

Gobbi Jenő mérnököt fed­
désre ítélte.
Ezenkívül tárgyalásra került Fried­

mann Arnold vasgyári fő vegyész 
ügye is, aki ellen az volt a vad, 
hogy Abáuder Henrik volt vasgyári 
igazgató ellen a minisztériumban föl­
jelentést tett.

Az értekezlet szavazás utján dön­
tött a kérdésben és úgy határozott, 
hogy

Friedmann Arnoldot, az euró­
pai hírű szakembert tagjai 

sorából törölte.
Megkérdeztük Alländer Henrik 

nyugalmazott gyárigazgató urat, aki 
a kizárás körülményeiről a következő 
felvi ágositast adta :

— A Mérnök és Építész Egyesü­
let kizáró ülésén en is részt.vettem 
és ismertettem a forradalom kitörése 
óta ellenem irányuló hajszát. Fölem­
lítettem többek között, hogy a köz- 
társaság proklamálása után Fried­
mann vasgyári fövegyész kifogásolta 
az én működésemet es ellenem a 
minisztériumban följelentést tett. 
Ennek a följelentésnek azonban 
semmiféle következménye nem 
lett.

Igaz, hogy a szavazás során nem 
kívántam Friedmann fővegyész 
kizárását, mivel azonban a több­
ség mégis ellene döntött, én is 
azonosítom magam az Egyesület 
határozatával.

Pazar István a városi vízmüvek 
igazgatója, a Mérnök és Építész Egy­
let helyi csoportjának aleinöke ma a 
Friedmann ügygyei kapcsolatban töb-. 
bek közt a következőket jelentette ki:

A dohányellátásunk és 
a békeszerződés.

(A Reggel tudósi lójától.) A béke­
szerződés úgy területi, mint gazda­
sági szempontból megnyomorirásun- i 
kát tartalmazza. Nagy sebeket üt j 
közgazdasági életünkön, de a dohány- 1 
ellátás szempontjából nézve a szer­
ződést, meglepetéssel tapa;-ziainajtuk, 
hogy e téren keveset veszítünk.

A béketervezet szerint ugyanis a 
legjobb dohány termő földek a ke­
zünkön maradnak Szabolcs, : Borsod, 
Heves, Pest vármegyék termelésünk 
centrumai és ezek a megyék adták a 
béke id-jóben is az ország termésé­
nek nagy részét Százalékban kife­
jezve dohánytermö térületeink 20 
százalékát vesztenénk el. De ha a 
termelést intenzívvé és minőségileg 
fejlettebbé teszük, kiheverhetjük ezt , 
a károsodást is.

Reméljük azonban, hogy a békeszer­
ződés a mai torz formájában nem 
marad meg és nrmcsak a dohány- 
ellátásunk, de egyébb tekintetekben 
is kedvezőbb helyzetbe kerülünk,

— Friedmann Arnold kizá­
rására az elnökség nem tett 
javaslatot.
A választmány kiküldött vizsgáló- 

bizottsága négy tag kizárását hozta 
javaslatba, ezek között Friedmann 
ur nem szerepelt és a titkos szavazás 
az ő ügye fölött sem ezzel a négy 
tüggol együtt történt, hanem azok­
kal a tagokkal együtt, akikre nézve 
a bizottság csupán dorgálást hozott 
javaslatba. Friedmanu urra vonat­
kozólag tehát nem tett senki kizá­
rási javaslatot, miudazáltal a titkos 
szavazás eredménye abszolút többség­
gel a kizárás volt. '

— Az egyesület tagjait nemcsak 
a kommunizmus, hanem az ezt meg­
előző időben tanúsított magatartá­
sáért is igazoltatta. A kizárás az 
alapszabályok értelmében a választ­
mány hatáskörébe tartozik, de az 
elnökség és a választmány e kérdést 
oly fontosnak tartotta, hogy minden 
egyes tag fölött a döntést e célból 
összehívott rendkívüli közgyűlésre 
bízta; e közgyűlésre minden egyes 
tagot nevre szóló meghívókkal hi 
vett meg, melyben fgyelmeztette 
őket, hogy a közgyűlés a meg nem 
jelend, tehát kihallgatásukat nem 
igénylő tagok fölött is határozni fog. 

Esetleges reyizió fölött ter­
mészetesen ismét csak a köz­
gyűlés fog dönteni.

*

Munkatársunk egyébként ma föl­
kereste Friedmann Áruold vasgyári 
fóvegvészt is, aki kijelentette, hogy a 
kommunizmus alatt egyáltalán 
nem szerepelt, sőt üldöztetéseknek 
volt kitéve. A névreszóló meghívót.

mérnökség is megkapta az Építész 
Egyesület ülésére, ezen azonban nem 
volt feltüntetve az, hogy kiknek 
az ügye kerül szőnyegre és sej 
telme sem volt arról. hogy őróla 
is tárgyalni fognak. Ha ezt vele 
közölik, úgy természetesen megjelent 
volna az ülésen es megfelejt volna az 
ebene felhozott vádakra. (3 'azonban 
a kizárásról csak ma. délben A Reg­
gelből értesült. Az ügy érdemi ré­
szére vonatkozólag, ma még nem 
mond véleményt.

AVárssi tanács üdvözli 
Simony! mmíszterelnöiíöt.
(A Reggel tudósit,ójától) . A városi 

tanács mai ülésén dr. Szeutpái Ist­
ván polgármester bemutatta Simonyi 
Semádam Sándor miniszterelnök lei­
ratát, amelyben Miskolci város kö­
zönségét hivatalba lépéséről értesíti 
es nehéz feladatában, a jogrend és 
a konszolidáció megszilárdítására irá­
nyuló törekvésében a törvényható­
ság támogatását kéri.

A tanács a kormányelnök leiratá­
nak tudomásulvétele után elhatározta, 
hogy a pariamentárisan megalakult 
nemzeti kormányt üdvözli és a kon­
szolidáció munkájában hazafias kö­
telességtudással támogatja.

tavaszi »Idonságoli
Svájci selymek 
Angol szövetek

írKiztcK Feuerstein áruházába
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— Rendőrségi személyi hir. A bel­
ügyminiszter Atraássy Lajost állam- 
rendórségi segédfelügyelőnek nevezte 
ki és a miskolezi kerületi fők»pi- 
tánysághoz szolgálattetelre osz­
totta be.

— A rövidáru kereskedőkhöz!
Felhívjuk az ös-zes rövidáru keres­
kedőket, hogy szakosztályuk megala­
kítása végett f. hó 24-én szerdán 
este 6 órakor testületi helyiségünk­
ben megjelenni szíveskedjenek. Mis 
kolez, 1920 máre. 23 án. A Mis­
kolezi Kereskedelmi Testület elnök­
sége.

— Szabó iparosok szövetsége f.
hó 24-en szerdán este hét órakor az 
iparoskör helyiségében fontos ügyben 
taggyűlést tart tagsági dijak fizeté­
sével egybekötve. Kérjük a tagok 
pontos megjelenését. Vezetőség.

— Rákos Arnold hangversenye. 
Rákos Arnold hegedűművész utolsó 
március 24-iki , hangversenyének 
müiorát bizonyára nagy élvezettel 
fogja hallgatni úgy a mtióriő, mint 
pedig a laikus közönség. Csajkovszky 
hatalmas koncertje, Lo ó spanyol 
szinfóniája és Bach Címcunneja van­
nak a műsoron. Közreműködik Rákos 
Alice, a budapesti Nemzeti Színház 
veit művésznője is. Erre az úgy 
irodalmiiag, mint művészileg magas 
nívójú hangversenyre jegyek László 
Ervin könyvkereskedésében kaphatók 
20, 15, 10 és 6 koronáért. A hang­
verseny helye a Gazdakör, kezdete 
pontosan este 8 órakor.

— A miskolezi pékek még most 
sem kaptak lisztet. A pékek már he­
tekkel ezelőtt ígéretet kaptak arra- 
nvzve, hogy amennyiben a rekvirá- 
lásnak eredménye lesz, a városi sü­
tödének adott iisztmennyiség ötven 
százalékát a pékiparosok fogják meg­
kapni. Á rekvirálások szép eredmény - 
nyel járnak és igy kérdjük, miért 
nem tudnak — a régebben .létrejött 
megegyezés dserra —. a pekek a 
lisztkontingenshez hozzájutni ?

— Húsvéti mulatság Diósgyőrben. 
A diósgyőri Polgári Dal- es Olvasó­
kör minden alkalmat megragad, hogy 
Diósgyőr közönségét időnként szóra 
koptassa. Hús vét első napjan gazdag 
és tartalmas műsoru kabaréval egy­
bekötött vapemuiatságot rendez, mely 
nek tiszta ' jövedelmet jótékonysági 
alapra fogja fordítani az egyesület.

Ne adjunk fél bérmentetten leve­
leket Amerikába Az utóbb, időben 
gyakran előfordult, hogy amerikai 
hozzátartozók címére a leveleket 
bermentetienül adják fel. A keres­
kedelmi miniszter leirata folytán a 
városi tanres ezúton figyelmezteti a 
közönséget, hogy az amerikai leve­
lek bérmentetleü feladásától hazafias 
szempontból is tartózkodjanak, mert 
a poriómentesitési dijat a magyar 
államnak keli megfizetnie, ami a mai 
valutaárfolyam mellett (5 centimes 
8 korona) a kincstár jelentékeny 
megterhelésével jár.

APOiLO
Március 24 en, 
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Klein, Ludv ,g és Rzelényi keuvvuyomd» részvénytársaság, Miskolcz

A KEtiUtíL Miakolcz, 1920 március ‘24

— A vasgyári . Jószerencse“ hu­
mánus Intézkedése. A „Jószerencse“ 
betegaegelyzó éa temetkezési egylet 
humanitását már sokszor volt alkal­
muk órezai az egylet tagjainak. Az 
egylet ezúttal ia igyekszik volt tag­
jainak családját éa árváit sagélyezni. 
Az egylet vezetősége az 1914. au­
gusztus elseje óta elhalt tagjai csa­
ládját a méltányosság figyelemben 
tartásával segélyezni fogja. Ezért az 
egylet mindazon volt és 1914. au­
gusztus elseje óta elhalt tag hozzá­
tartozóit felhívja, hogy amennyiben 
az egylet segélyére igényt tartanak, 
úgy kellőleg megindokolt kérvényei­
ket adják át Wanger elnöknek (fin 
iskola) vagy Schulek Istvánnak (szén 
mérleg.) Az esetleg kiutalandó segé­
lyekről az érdekelteket annak idején 
értesíteni /ogja a Vezetőség.

— Üres gyógyszeres üvegeket vesz­
nek a gyógyszerészek. (Hirdetmény 
7741—1920.) A gyógyszeres _ edé­
nyekben mutatkozó nagy hiányra 
tekintettel felhivom a város közön­
ségét, hogy annak enyhítése érdeké 
ben az elhasznált gyógyszeres üvege­
ket és kenőcs tégelyeket összegyűjtve 
kellőképen kitisztítva a gyógyszer- 
táraknak megvételre ajánlják fel.
A közönség tájékoztatása céljából 
alább közlöm azokat az árakat, 
amelyeken a gyógyszertárak a meg­
vételre felajánlott tiszta és ép 
edényeket az érvényben levő ár 
szabás szerint megvásárolni kötelesek. 
100 grm. üveg (forma és szin 
szerint) 70—100 f. 200 grm. üveg 
(forma éi szin szerint) 100—210 f. 
300 grm. üveg (forma és szin szerint) 
140—270 f. 500 grm. üveg (forma 
és szin szerint) 170—380 f. 1000 
grm. üveg (forma és szin szerint) , 
350—660 f. 30 grm. tégely 90 f. ; 
100 grm tégely 120 f. 200 grm. 
tégely 170 f. Miskolcz, 1920 máicins 
bó 22. Dr. Szentpáli István polgár- 
mestpr.

— Nyilvános nyugta és köszönet
az egyletünk céljaira a múlt héten 
befolyt nagylelkű adományokról. A 
Hegy esi — Grosz esküvőn Renner 
Mórné és Mayer Józsefna gyűjtése 
180, Aitmann Bertalan templomi 
adománya 50, Dávidovics Mórné 40 
kor. Fogadják a nemeslelkü adako­
zók gyámoltjaink nevében is hálás 
köszönetünket. A miskolczi izr. nőegy- 
elnöksége.

— Két kis gyermek tragikus ha­
lála. A szikszói járásbíróság ma dél­
előtt telefonon jelentette a miskolczi 
államügyészségnek, hogy Kecskeméti 
István ottani lakos folyó hó 22-én 
pénzlebélyegzés végett lakásáról el­
távozott s a konyhában levő takarék- 
tűzhelyen a tüzet égve hagyta. Távol­
létében a tűzhelyről egy szikra ki­
pattant, a lakás kigyulladt és Kecs 
kérnéd két kis gyermeke — az egyik 
hét, a másik öt éves — akik az 
ágyban aludtak, bennógtek. A csend 
őrség a nyomozást megejtette. Bűn­
cselekmény senkit sem terhel.

Eladó
Egy bőr fedeles hintó 
Egy zárt hintó 
Egy kályha 
Egy ablak tokkal 
Egy halmaz betoncső 

Huszár-utca I.

- Haszonállat vizsgálat március
28-án, A varosban előforduló nagy­
számú rühös lóra való tekintettel 
elrendelem, hogy a folyó évi 3773. 
szám alatt kelt határozatommal1 el. 
halasztott tavaszi haszonállat vizs­
gálat folyó évi március hó 28-án 
d e. 8 órakor a Buzatéren meg- 
tartassék. Felhivom ennélfogva az 
illető lótulajdonosokat Miskolcz thjf. 
város területén elő összes lovaikat 
(szamarakat, öszvéreket, a jelzett idő 
ben és 1 helyen szigorúan tüntetés 
terhe alatt áilitsák elő. Azon lótulaj­
donosoknak, kik lovaikat a fenti 
határidőre alapos ok miatt elő nem 
vezethetik, megengedem, hogv lovai­
kat indokolt kérelemre a folyó, évi 
április hó 11-én d. e. 8 órakor a 
Buzatéren tartandó pótvizsgálatra 
vezethessék elő. Miskolcz, 1920 
március hó 17-én. Dr. Tódor Árpád, 
áll. rendőrségi tanácsos, a kapitány 
ság vezetője.

— Nem sztrájkolnák a szabó­
munkások. A misko-czi szabómunka­
sok munkabeszüntetéséről tegnap 
elterjedt hírek nem felelnek teljesen 
a tényeknek, A szabómunkások közül 
nehányan, akik belvárosi szabó 
műhelyekben voltak alkalmazásban, 
kikérték munkaköuyveiket és
elutaztak, nehányan pedig az ön- 
nállósitas gondolatával foglalkoznak, 
mert az eddig fizetett munkabérek­
ből megélni nem tudtak. Tehát a 
munkabeszüntetésről szó nincs.

— Üres gyógyszeres üvegeit visz- 
szavásarolja a Korona gyógyszertár 
a Sötét-kapuval szemben.

— Elfogott tolvaj. Soltész Ferenc 
Lonovics utca 13., sz. alatti lakos 
még februárban panaszt embelt a 
rendőrségnél, hogy Kisavas 16. sz. 
alatt levő házából nagy mennyiségű 
ruhaneműt, lepedőket, szerszámokat 
és ezüstnemüket lopkod valaki állan­
dóan. A bűnügyi osztály Jónás-detek- 
tiv-csoporijának két ügyes embere, 
Borbély József és Répay Béla hete 
kig tartó megfigyelések és nyomozás 
után ma kezrekeritették a tettest 
Éliás Gyula, a Glósz-kitérőnél 
lakó kádár segéd személyében. 
Eliásnak a 16000 koronát érő lopott 
holmik értékesítésénél F. F.-né, 
Arany János-ulcai asszony volt az 
orgazdája. A detektívek miud a két 
embert behozták a rendőrségre, ki 
hallgatták őket. A lopott holmik 
mind megkerültek. Miután úgy Elias, 
mint Fi F.-né állandó lakás és fog­
lalkozást igazoltak, szabad ábon ma­
radtak. Az ügyüket átteszik a ki 
rályi ügyészséghez.

mos-V
FEST-
TiSZTlT-

SZÍNHÁZ Apróhirdetések

TELEFON 382.•v«.' ]

Műsor:
Szerdán: A tolvaj.
Csütörtökön : Túl a nagy Krivánon.
Penteken: Testőr.
Szombaton: Csárdáskirálynö.
Vasárnap: bymesi vadvirág

— A tolvaj. Henry Bernstein dagy- 
sikerü sziumüve szerdán este kerül 
felújításra a következő szereposztás­
ban: Vojsin Luyse — Konrát, Iza- 
bela — Markovits, Raymond — Solti, 
Richard — Szendrő, Zaumbanlt —r 
Faragó, Fernand — Banhidy.

— Az a huncut kéményseprő, a 
gyermekek e kedvenc operettjét — 
a több oldalról jött kívánság folytán 
— csütörtökön délutánra ismét mű­
sorra tüzU1 az igazgatóság. Lóránt, 
Somogyi, Gömöry, Szecsi, Szendrő, 
Gáspár és Rónaival a főszerepekben.

— Túl a nagy Krivánon csütörtök 
este kerül sziure.

SPORT.
— A «iskolczi Vasutas Sport 

Club közgyűlése Március 20-án, dél­
után 4 Órakor tartotta meg az M. 
V. S. G. 1920. évi rendes közgyű­
lését, melyen a kövét,kező tisztikart 
választották meg. Elnök: dr. Balogh 
Zoltán, alelnökök Terhes Barna, 
Kreitzer Béla főtitkár Pásztor Ist­
ván, titkár Fehér Gyula, fópónztáros 
Csemez Rezső, pénztárosok Barkó 
Zoltán, Tóth József, gazda Dezsőffy 
Béla, pályaigazgátó Höncs Dezső, 
szertáros Szevbák László, pályagond 
nők Kerekes Gyula. Szakosztályok. 
Football szakosztály elnök: Tuskár 
László, intéző Harangi Gyula. Athlé- 
tikal szakosztály elnök: Kravetz 
Béla, intéző Balogh Gyula. Úszószak­
osztály elnök: Dr. Pirkler Zoltán, 
intéző Mezei Miklós Birkózó szak 
osztály vezető: Szepessy Jenő. Vívó 
szakosztály vezető: Győry Zsigmoud. 
Turista szakosztály vezető: Szabó 
József. Téli sportok vezetője: Szer­
bak László és Pataky Gyula. Műve­
zető : Kaan Ferenc. Cluborvosok: 
Dr. Pirkler Zoltán, dr. Edenburg 
Ede és dr. Soltész Zsigmond. Meg­
lett választva 25 tagú választmányi 
tag. Ciubszolga Mamusics Márk.

Apróhirdetések ára s szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés- 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 37.

Hamis (pm-celán) fogsorokat ve­
szek. Cim # Bloch Béla ékszerész 
Korona-szálloda mellett. 73

Hajdunó Sinkmann Dóra. Gyors- 
és gépíró tanfolyam. Városháziét- 5. 5

Reggeli és uzsonna kávé,
csokoládé, tea, francia és olasz 
csokoládé kapható. Vermes Berta, 
Katalin-u. 5. 109

Ócska Inga és fali órákat (bár­
mely állapotban,) valamint autik 
pénznemeket magas árön veszek. 
Kazinczy-u. 30. 132

Tisztességes kifutó fiú felvétetik 
Ferenczi B. könyvkerereskedésében.

160

Garai Lajos es Társa festek gyári 
raktárának telefonszáma 7—92. 165

Kőmi vés mester helyet kere* ura­
dalomban konvenciós fizetésre azon­
nali belépésre. Cim: Ujdiósgyór, 
Alsó Baros ut 1. szám Varga Gézá­
nál. 168-

Keresek mellékutcában üzlethelyi­
séget. Cim a kiadóban. 158

Sárga répa eladó 1 mm. 350 K 
Zzoiczai-kapu 16. szám délelőtt 12 
óráig. 167

Halmos Mór Miskolcz, Városháztér 
16- szám, telefon 249. Katonai cik­
kek úri és női divat szabókellékek.

147

Átvétel: Munkácsy utca I. és 
Weidlich udvar.

Eladó
Egy látható iráiu írógép 
Egy bükkfa hálószoba

„ Wlerkur-szállitási irodában
fc. Széchenyi-utca 84. 188

Főutcán líV$ asztalokhoz
ujságárusitókat fővárosi lapok 
árusítására magas százalék 
mellett felvesz „A REGGEL“ 

kiadóhivatala

Húsvéti parfümök
kölni, rózsavíz, tojásfesték

Farkas István
illatszertárában. 

Zsolczaíkápu 16. (Buzatér.)

Vetésre alkalmas aranka­
mentesre tisztított lóhere­
mag, lucernamag to­
vábbá répamag, vető­
mag, lencse, borsó, 
bab, bükkönynrag és 

egyéb vetőmagvak kaphatók

Feuerstein jtiárKu; eignet
Miskolcz, Vay-ut I. 1?

Elsőrendű cipők legjobb és leg- 
izlésesebb kivitelben készülnek

DEWIJÁIi-CÉGMÉL
Kossuth utca 2. — Saját készit- 
ménytt kész cipők kaphatók. —

A szerkesztésért felelős:
Hoványl Kornél. 

Szerkesztő : Láng Lajos dr.

B3BI® ÜŰ&,

Prima minőségű ZOlHÄllCOZOt'i f OZOBtlßliy és konyhafelszerelési

cikkek nagy választékban kaphatók KARDOS éS BÁRDOS vaskereskedő cégnél.
Zsolczai-kapu 7—11. (Hercz-gópgyárral szemben.)
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